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注明作者和出处！发贴：圆不溜丢 看来1月10号考过的人都再

没什么气力为后来者讲考题了。我来出把力，大家争取尽早

总结出2004年的雅思走向。阅读部分：第一篇：是讲深海海

底的某中现象.（我认为文章在讲深海的一种景观，不记得那

个词了。以下以“现象”一词代替）开头提到简要介绍这种

现象。由于某中海底探索仪器的应用，开展了一系列相关

的investigations.随后，在世界的很多地方都找到了这种现象。

又提一些发现地的地名。介绍这种现象形成的过程。（具体

实在记不清了）怎样的活动或压力，怎样到地壳下，怎样混

合化学物矿物，怎样回到海底表面喷涌出来。举例提到black

smoke，有个叫“G什么”，它样子像蘑菇，就因为含了（S

开头）某种矿物。由于所含minerals的不同，这种现象会呈现

两种颜色，叫black/white smoke.这种现象储存了大量热能，海

底大部份的热能储存于此。 而且chemical minerals也很多。很

多人认为在这样的恶劣环境里，没有生物能存活。但这里有

细菌存在，它们在热能不断上涌的海流中寻获营养生存。就

好像覆盖陆地的植物，在阳光下存活，并供给其它生物食物

。因为有细菌的存在，使这里形成了独特的深海生物群落。

它们有一种特别的生存方式叫共栖symbiosis，也就是说他们

相互依存，是互利的关系。其中特别提到（什么）tube worm

。又提到一种生物，它特别之处就在于共栖的能力很强（具

体怎样我记不清了），极具研究价值。但是由于不易进行实



地考察，在实验室中又养不活这种生物。科学家们仍然在努

力研究这个生物群落的共栖现象，希望可以将其沿用到陆地

上来。题目：填图表：这一现象形成的过程。好象有5步。 

填空：主要是后半篇关于生物群落的。有词可供选择。头两

应该是chemistry 和temperature. 看图选择：哪个是“G什么”

的样子。应该是像蘑菇的（有三层）那幅图。 选择题第二篇

：是英国人对现代食物成本过高写的文章。（这篇阅读我一

定见过，似乎是2003年8月30日的北京考题）首先简要列举了

现代农业的种种负面影响，上来就表明了否定的态度。第二

段稍稍讲了一些农业的发展历程，科技和机械的投入越来越

大。但投入的结果是英国环境的改变，原先田间的小鸟没有

了，河流污染了。说现在食物的价格是原来的3倍，但这些耗

费没有一起经济学家的重视。他们和许多生产者和消费者，

都看不到这些巨额投入，因为他们认为这是经济循环之外的

费用，不影响任何人的经济利益。这里给了个专业词语来定

义这些消耗，并有相关填空题。有位大学教授算出了这些消

耗，他认为这是可以计算的。接着列出了各项以百万英镑计

算的花费，包括污染治理，残留农药等问题。这位教授总结

说这些消耗应该避免。尤其英国并不是急需食品的国家，可

以将消耗降到相当的程度。他建议取消industrial farming，而

且许多农民还无法实施organic farming. 他提出一项计划叫 

“Greens Food （还有个词，记不得了，是Project或farming吧

）” ，这将帮助降低食物生产的成本。题目：哪些段落涉及

以下内容，写出段落的字母号A-G 英国有种鸟消失了 农业发

展历程 关于那些消耗的专业词语 水污染 Y/N/NG 填空题 主要

是文章后半篇。我记得最后一题第26题有两空需填，我差点



在这里把题号和答案错位了。第三篇：是对语言变化的研究

。（本人学传媒的，学过相关知识。看到这篇感觉好亲切啊

。）开篇就提语言是不断变化的，根据某个学术的term （我

不记得了），人们可以知道以前的语言是怎样的，到今天它

又有了什么变化。还有一个研究依据叫“sounds laws”。举例

：对b和p 的研究，有一个经常是长音节词的开头字母。（之

后的内容，没看完，就记不得了）原因一是语言与语言之间

的影响。比如：移民在使用第二语言时，会受到母语的很多

影响。但移民的孙辈可以完全掌握第二语言，而没有母语的

影响。因为他们整个kin group脱离了原来的母语环境。原因

二是某类人对语言的掌控。随时间推移，如果这种语言不再

是他们独有的，他们就会对其进行改变，以保持他们语言独

特或专属的特点。人们认为这种语言的独特性，会将他们从

大众中区分开，达到突显其社会地位的目的。例子提到由于

经济发展，middle class地位得到提高，他们的语言就得以传

播和改变。原因三是因为在孩童语言学习过程中，没有准确

地学到父母的语言。这些无意中造成的偏差保留了下来。这

种情况也发生在成人身上。人都有惰性，如果单词的音不好

发，就会进行更改。比如原先skampt (不确定拼写是否正确)

因为m 不容易读出来而改成了n。有些字母不再发音。比如: t 

（还有一词）和Christmas 。根据现代的发展，新词temporary

因为有重复发音而简化成了tempery。（还提了一g开头的词

做例子）题目：T/F/NG 某些语言变得比其它的多。 所有的

小孩都无法准确学习语言。F scanpt 比skampt 容易读。(不确

定拼写是否正确) T 将来，g开头那个词的拼写会改变。F 填空
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